

ERRATA TO DCI *DIGITAL CINEMA SYSTEM SPECIFICATION, VERSION 1.2 WITH ERRATA AS OF 30 AUGUST 2012 INCORPORATED*

Errata items continue to be evaluated and will be posted after agreement by the DCI membership that the specific erratum needs to modify the DCI *Digital Cinema System Specification, Version 1.2 With Errata As Of 30 August 2012 Incorporated*. Suggested Erratum issues may be emailed to dcinfo@dcimovies.com. Please include "Errata" in the subject line.

Note: Page numbers reference the [replacement Chapter 9 of Erratum 9](#).

DCI SPECIFICATION ERRATA LISTING:

26 AUGUST 2015

Erratum Number	Spec. 1.2 with Errata Incorporated Page No.	Section(s) Affected	Description
10	105	9.4.3.6.3	The last sentence of #5 is removed.
11	106	9.4.3.6.4	The last sentence of #3 is removed.
12	117	9.4.6.1.1	<p>The last two bullets of this section are replaced with:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Each instance of a Forensic Marking application shall include a unique 19 bit minimum "location" Forensic Marking Identification (FMID), derived as follows:</i> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>The FMID value shall be derived from an integrated unique parameter permanently associated with the Forensic Marking application. The FMID shall meet the following requirements:</i> <ul style="list-style-type: none"> ▪ <i>It shall be manufactured such that it cannot be changed or reprogrammed by any means whatsoever without violation of the SPB's type-1 perimeter.</i> ▪ <i>Manufacturers of SPBs containing Forensic Markers shall maintain and make available an accurate, timely database associating each integrated FMID with its associated SPB serial number and digital certificate.</i> ▪ <i>Forensic Marking licensors shall ensure the uniqueness of FMIDs.</i> 2. <i>[This item left blank intentionally.]</i> • <i>In multiple projection situations the optically combined Forensic Marks as projected shall meet the same "general" and "survivability" requirements as defined herein for single projector applications.</i>

Erratum Number	Spec. 1.2 with Errata Incorporated Page No.	Section(s) Affected	Description
13	126	9.5.1.1	<p>All bullets of this section are replaced with:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Image Media Block (IMB) – SM</i> • <i>Image Media Block with Link Encryptor – SM LE</i> • <i>IMB with OBAE processor – SM OBAE</i> • <i>IMB with OBAE & LE – SM OBAE LE</i> • <i>Outboard Media Block (OMB) with OBAE processor – OBAE</i> • <i>Link Decryptor Block – LD</i> • <i>Image Processor – LD LE</i> • <i>Projector to be married – PR</i> • <i>Projector permanently married to an IMB – PR SM</i> • <i>Projector permanently married to an LDB – PR LD</i> <p>Note:</p> <ul style="list-style-type: none"> • The designation of other roles is optional.